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) Aux membres du Comité
- Marianne Vergéres
- Clément Salamin
- Nicole Michellod
- Véronique Zanolo Breu
- Frédéric Dumoulin
- Bernard Salamin
- Liliane Lagger
- Marc-André Devantéry

Séance du comité AVV / ANAV

Notre prochaine séance du comité (élargi) est fixée au

Mercredi 5 septembre 2001
A19h 00
C/o Frédéric Dumoulin
Domaine de Grandinaz
Uvrier

Ordre du jour :

1. Accueil des participants
2. Soirée d’automne du 3.11.01 (Frédéric)
3. Programme d’activités 2001, Calendrier
4. Organisation du Comité, répartition des manifestations 2001
5. Divers
- Voyage au Portugal
- Etat des finances (Bernard)
- Etat des membres et correspondance (Nicole)

Avec amicales salutati

Phili

P.S. Cette invitation est également adressée @ Mme Ida Hagenlocher et M. Xavic
Bagnoud

Adresse pour correspondance :
Philippe MATHIS, Signése 30, 1966 AYENT
TéL 027 /398 37 18 Fax 027 /398 58 84 Mobile 079 / 689 64 00 e-mail ph.mathis@bluewin.cl





ASSOCIATION NATIONALE DES AMIS DU VIN (ANAV)



AMIS DU VIN EN VALAIS (AVV)


Case postale 119, 1951 Sion, amiduvin-vs.ch
Procès-verbal
de la 62ème assemblée générale des amis du vin section Valais

samedi 10 mai 2014 à 11h00
au Château de Villa, à Sierre
1.
Ouverture de l’assemblée

Le Président, Dominique Favre, souhaite la bienvenue et se réjouit d’ouvrir cette 62ème assemblée générale dans ce cadre dédié aux vins valaisans que représente le Château de Villa, avec cette belle brochette de participants.


Il salue toutes les personnes présentes. Puis, il donne connaissance des excusés : Christian Gfeller et Stéphane Favre, membres du Comité ; Lies Antille, Alain Berguerand, Gilles Carron, Marie-Thérèse Chappaz, Michel Duc (de la cave « Les Fils Mayes »), Cédric Leyat,  Guy Loye, Pierre Paccolat, Paul-André Roux, Yolande Salamin, Philippe Varone et Charly Vianin.

Sont présents : une cinquantaine de membres, selon liste des présences officielle.

L’ordre du jour est accepté tel que présenté sur la convocation.

2.
Procès-verbal de l’assemblée générale 2013

Le procès-verbal est lu par la nouvelle secrétaire et accepté à l’unanimité avec les remerciements du Président, qui remercie également l’ancienne secrétaire, Ida Hagenlocher, qui avait tenu à rédiger le procès-verbal en 2013 avant de passer la main à son successeur.
3.
Rapport du président

Le président rapporte sur l’année vigneronne 2013.
2013 a connu les plus petites vendanges depuis 50 ans. En effet, 32,5 millions de litres ont été encavés. Tous les cépages sont concernés par la baisse de production soit entre 10 et 20% par rapport au millésime 2012.

2013 fut une année tardive avec de très faibles rendements dus à un printemps maussade, surtout en mai, qui favorisa la coulure et le millerandage. La floraison fut retardée d’une quinzaine de jours. Heureusement que août et septembre furent splendides  et favorables à une maturation lente du raisin ce qui permit aux vendanges de débuter officiellement le 7 octobre 2013 pour se terminer dès les premiers jours de novembre. Il s’agit du millésime le plus tardif depuis 10 ans.

Selon nos œnologues, les blancs se présentent frais et vifs avec un fruité très marqué et une fraîcheur en bouche très appréciée. Les rouges sont marqués par des notes de fruits et d’épices, dégageant au palais une belle harmonie entre les fruits, les tanins et l’acidité.

Nos vins se consomment mieux grâce aux efforts déployés par l’IVV et SWP pour augmenter leur notoriété, grâce au palmarès éclatants de nos vins rouges, grâce au dynamisme de nos producteurs qui organisent maints événements dans l’oeno-tourisme, l’accueil au cœur des vignes ou en offrant des packagings de marketing.

Selon de récentes statistiques, la consommation des vins suisses indique une augmentation de 9,9 millions de litres soit + 10% en 2013. Mais ce chiffre est à prendre avec des pincettes car le législatif a autorisé, en 2013, un déclassement de 3 millions de litres AOC en vin de table, pour lutter contre les prix cassés des vins étrangers.

Nos vignerons encaveurs et nos communes viticoles ont encore entre les mains un excellent levier pour positionner la qualité et l’authenticité  de nos vins vers des sommets et cela d’une manière non contraignante : le label Grand Cru dont la démarche se fait sur une base volontaire.

Le Président détaille les buts et critères de ce label. Il explique aux membres qu’à ce jour,  huit communes, Salquenen (1988), Vétroz, St-Léonard, Fully, Chamoson, Conthey, Sion et Leytron ont leur Grand Cru en attendant le Grand Cru de Sierre, regroupant huit communes, prévu pour 2016. Actuellement, on se chamaille autour du choix de la bouteille Grand Cru qui devra être la même pour tout le Valais. Un choix est en cours pour un modèle Grand Cru Valais qui devrait satisfaire tous les adhérents, Salquenen et Fully campant sur leur position et voulant maintenir leur propre bouteille. Salquenen menace même d’abandonner le Grand Cru si leur bouteille qui date de 1988 n’est pas acceptée.

Il cite enfin Alfred Musset : « Qu’importe le flacon, pourvu qu’on ait l’ivresse. »

Il faut espérer que cet esprit clochemerlesque ne porte pas préjudice au positionnement de nos vins qui sont en passe de reconquérir l’estime et l’amitié de nos concitoyens suisses.

Il revient brièvement sur les activités de l’année 2013, mais ne s’attarde pas, car il les avait déjà mentionnées lors de la dernière Assemblée Générale, le 2 novembre 2013 à Haute-Nendaz.
Puis il rappelle la décision concernant l’ « Ami du Vin » qui sera désormais publié en 3 exemplaires par année et sera envoyé par email aux membres  qui ont transmis leur adresse email. La diminution sensible du nombre de membres au niveau suisse pèse en effet sur les frais de production de notre journal.

Le président poursuit en mentionnant notre site internet, très actif : photos, compte-rendu des manifestations, etc. Il fait part aux membres que notre section a posé 3 candidatures :

1- Candidature de Christian Gfeller à la vice-présidence suisse (Congrès de Coire)

2- Candidature de M. Venetz en tant que rédacteur régional pour la Romandie (Ami du Vin)

3- Candidature « secrète » au Prix ANAV

Pour terminer, il remercie ses collègues du comité pour leur collaboration, ainsi que tous les membres présents pour leur fidélité et leur sympathie envers nos manifestations.
Il conclut son discours par une phrase d’Alexandre Dumas, écrivain, gastronome et épicurien :  « le vin est la partie intellectuelle d’un repas, les viandes et les légumes n’en sont que la partie matérielle » et souhaite un bon repas et une bonne dégustation à tous.
4.
Comptes de l'exercice 2013 et rapport des vérificateurs

Le caissier, Nicolas Melly, donne lecture des comptes qui se présentent comme suit :


-
Recettes
Fr   69'998.70




-
Dépenses
Fr   65'850.40




Perte de l’exercice
Fr      4148.30




==========

Gérald Fournier donne lecture du rapport de révision. Le caissier est félicité et remercié pour son travail.

Le capital au 31.12.2013 s’élève à Fr 37'205.72
5.
Budget 2014

Le budget avait déjà été accepté lors de la dernière AG, en novembre 2013.
6.
Approbation des comptes et décharge au Comité


Les comptes sont adoptés à l’unanimité et décharge est donnée au caissier, au comité et aux réviseurs des comptes.

7.
Cotisations 


Le Président donne un aperçu des cotisations perçues par les diverses sections romandes. Il explique que les cotisations de notre section sont parmi les plus basses, et soumet l’idée d’augmenter la cotisations des couples – et uniquement des couples – à CHF 60.00. La cotisation individuelle est quant à elle maintenue à CHF 50.00. Cette idée est acceptée à l’unanimité.
8.
Programme 2014

Le Président donne un aperçu des deux dégustations organisées en février et avril.

· Au Grotto de la Fontaine à Sion : Le Piémont dans sa diversité 
· A l’école d’agriculture à Chateauneuf : Les vieux millésimes valaisans

Une trentaine de membres étaient présents à l’une et l’autre dégustation.


2) Assemblée Générale du mois de mai
3) Congrès à Coire et  Maienfeld en juin 
4) Voyage en Grèce : il rappelle l’attrait de ce voyage, qui a pour but non seulement la découverte des vins grecs, mais également la visite des sites historiques de la Grèce antique, et donne un cours aperçu du programme.
5) Repas d’automne le 8 novembre. Le lieu reste à définir.
9.
Divers

Les membres, par le biais de Mme Cortésy remercient le comité pour son travail, et en particulier Dominique, pour tout le temps et les efforts qu’il consacre à notre association. 


Le Président clôt l’assemblée et invite les participants à l'apéritif et au repas, tout en souhaitant une agréable journée dans cet endroit convivial. 



La secrétaire au procès-verbal :



Géraldine Gfeller
Sion, le 24 mai 2014
